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Fúzió vagy aj párt ?
Mozgolódás az ellenzéken.

A múlt évi parlamenti esemény óta ad 
hoc szövetkezett ellenzéki pártám) aktokban 
nem egvszer merültek föl pártegységesitési 
v32y nj pártalakulási törekvések.

Ez előbbit Andráasy Gyula gróf, az 
n többit pedig főként Károlyi Mihály és 
Széchenyi Aladár grófok kalapálgatták.

Az Andrássy gróf javaslata — egész 
ószintén — nem sok visszhangot keltett. Fő­
kén azért, mert — sans phrase — kardi- 
aális elvfeladast kívánt az ortodox ftigget-
lenfiégiektől.
^ A Széchenyi—Károlyi propaganda el­

lenben számos hívére talált az ellenzéki pár­
tok mindegyikében.

Ennek megvalósítása nem is ütközik 
annyi nehézségbe, mi.it az Andrássyé. Aka- 
dál.vai főleg személyiek. És mint ilyenek, az 
iViBzeméremból, kényesen hárith ttok el.

A pártegységesit ísnek (nem egyesülés 
es nem is fúzió) legtöbb hive a Kossuth- és 
a" néppártban van. Da volna elegendő hive 
a Justh-pártban is.

Csakhogy az a baj, hogy ebben a 
pártban főleg a vezéregyéniségek ellenzik. 
Es a c oport azon oknál fogva ellenzi az 
egyesülést, mert céltalannak és fölösleges­
nek tarja. A csoport egyik ismert előkelő- 
gége következőleg indokolta e véleményét 
jelen sorok ivója előtt:

— A pártegyesülés fölösleges azért, 
nrrt a jelen alakjában és összetételében 
szövetkezett ellenzék stratégiailag is, tak­
tikailag is megfelelhet kormány- és rend­
szerbuktató céljainak. Céltalan pedig azon 
okból, mert egységes és közös elvi alap 
hiányában szűkölködvén, a harc közepette 
esetleg mellékkérdések fölvetésével kockáz­
tathatná az egyetértést és az Összhangot.

Tárgyalás
a bégéről.

Tanácskozás 
Barthold gróffal.

Becs, április 2.
Husszein Hilmi basa bécsi tőrök nagy­

követ tegnap látogatást tett Berchtold gróf 
külügyminiszternél és hosszabb beszélgetést 
folytatott vele a hatalmak békeakeiója tár­
gyában. Délben Giers orosz nagykövet is 
beszélgetett Berctold gróffal.

A szövetségesok válasza elősegíti 
a békét.

London, április 2.
A Renter-ügynöksóg jelenti: Tegnap 

délután a hivatalos köröknek még nem 
volt tudomásuk arról, vájjon a szövetsége­
sek a hatalmaknak a bekeközvetités föl­
tételeire vonatkozó javaslataira a válasz­
jegyzéket már átadták. Azt hiszik azonban, 
hogy a válás/.jegyző kot holnap fogják 
megkapni a B a.1 $á.tl-államp k fii városai­
ban akkreditált követek. 

i Hir szerint a választervezet, a miótá a 
'szófiai kormány az athéni, belgrádi és ce- 
tinjei kitinetekkel közölte, csupán csekély 
módosítást szenveded. Bulgária a helyett, 
hogy Drinápoly eleste után fokozta volna 
igényéit, a valóságban újabb koncessziót 
tett. A hatalmak iránt való tiszteletből 
ugyanis lemond a Szárosz Midia h tt írvonat 
követeléstől és hajlandó as en-ópii ha­
talmak által javasolt Eiosa-M dia ha­
tárvonalat elfogadni azzal a kis változ­
tatással, kogy Enosz helyett tőle két mért-

földnyire keletre legyen a határ végső 
pontja. B változtatásnak kizáróan topográfiai, 
földrajzi és természeti okai vannak.

A szövetségeseknek a hadik irpótlás, 
illetve a hadisara dolgában aj válaszjeg, nők­
ben való állásfoglalása kiszivárgott hírek 
szerint a szövetségeseknek arra a kívánsá­
gára vezethető vissza, hogy kerüljék a 
hatalmakkal való bonybdalnv.ka.. A 
szövetségesek tehát hajlandók elfo­
gadni a hatalmak álláspontját, am el 
elvben a hadikárpótlás, illetve a hadi arc 
mellett van, amelynek nagyságát és rész­
leteit azonban később kívánják megoldani. 
Balkánkörökben a mellett vannak, hogy a 
szövetségesek válaszában kifejezésre 
jutó mérséklet alkalmas a gyors 
békekötés biztosítására.

Mioi)t€i)€gró ciki).
Paris, április 2.

Hivatalosan is megerősítik azt a hirt. 
hogy Franciaország részt akar venni 
a flottatüntetésbea és hogy ebben az 
akcióban Oroszországot is képviselni 
fogja.

A Matin félhivatalos közleményben je 
lenti, hogy Oroszország Franciaországot és 
Angliát arról értesítőt o, hogy nem áll mód­
jában, hogv valamelyik hajóját a nemzet­
közi flottába beo-sza, de az orosz kor­
mánynak nincsen kifogyása a flotta- 
t inteiéa ellen, ha Anglia ós Franoia- 
o szag Is részt vesznek benne. Orosz, 
országnak ezt a nyilatkozatát Parisban és

LEGJOBB KALAPOK FEKETÉNÉL.
r.t

Sirályok.
Irt» és a „Osokonai-kör* ülésén felolvasta:

P. Ábrák m Ernő.
(Folytatás.)

Megéreztem, akkor először életemben, 
hogy évek vannak mögöttem, hogy beérek 
4 gazdag, aratásra készülő férfikorba s jö­
het óra, hogy választanom k dl, mennyit 
skaiok az otthon puhaságából, bár onyoi, 
selymes kényelméből s mennyit az élet 
nyugtalanságából, telhetetlen fáradozásából ? 
És én ott a Larson képek előtt is többet 
gondoltam a képeknél a sirályokra s mikor 
másnap reggel megint hajó n körül lenge­
deztek, úgy örültem nekik, mint régen lá- 
‘ott legkedvesebb ismerőseimnek.

S *

Sokszor láttam Kopenhágában a ten­
ger ébredését is. Júliusban, mikor éjjel nem 
"a, eiszik, csak szendereg a tenger s az 
éjszaka is nem éjszaka, csak szürke, ezüs­
tös derengés.

Észak fele bíboros az égalja és bíbo­
ros a tenger. A nap fürdik ott a hullámok­
ban, amelyek meg-meg csillannak, tetejük 
elmosódott, foltos, tüz-vorességgel, hajlásúk 
sötét titokzatossággal Vasárnapra virradó 
éjszaka van s hallgat-, alszik az égé z ki­
kötő. A Langciitiio mólóján sétálok. Szür­
kén, mint az olvasztott ólom, pihen alattam 
a tenger. Alig mozdul, alig reng. A révbe 
megtörve, erejüket vesztve a hullámok s 
ezért ott az éjszaka illik hozzájuk leg­
jobban.

A ni redező árbocu, behúzott vitor­
lája, bójákhoz kötött bárkák aljához is alig 
ötödik egy*egy nyugtalanabb hullám. Olyan­
kor rövid, gyenge csobbanna s utána megint 
csend . . .

Olvasni lehetne a derengésben s a 
piros, fehér és .zöld jelző lámpák, a melyek 
már I m isztus végén is annyi szint adnak 
az ójsT icának, a felvír eziistii szürkületbe 
vesznek. Szemben a szigetek, az erdódök, a 
dokkok : a Trekroner, a Lynctten, a Reos- 
hallő s még távolabb jobbra a Kristiansholm

és az Araager, mint sötét, titokzatos, csak 
körvonalaikban kivehető mistikus tömege a 
meredeznek a tengerből.

Nem lehet ilyen éjszaka haza menni, 
Az ember csak nézi az északi bíbort. Mai 
régen nappali világosság van, de az ég al­
ján még órák múlva is alig erősebt a pir- 
leadás. Végre egyre szélesebben toborozza 
be a tengerben fürdő nap az északkeleti 
eget s fehérebb, halványabb színeket mos 
belé: közeledik a reggel. 8 egyszer csak eg) 
fehér fátyol lebben meg a tenger felett : ai 
első sirály. Csendesen, hangtalanul száll, 
Csudálkozva nézem. Hogy keiillt oda ? Mer­
ről jött ? Hogy meg se is noszeltom, észre 
se vettem? ti hozzá tapad a szemem re­
püléséhez s csak azt látom, hogy már nem 
is egy, három-négy sirály íveli a levegőt 
Végre az ötödik elárulja a titkot. Szemem 
előtt kelt szárnyra á hullámokból.

— Ott ringott rajta a hullámon, meri 
nem láttam lecsapni, csak szárnyra kelt. 
széles, puha gabonással, — gondoltam.

(Folyt, köv.)

A legdivatosabb női- és leány modell kalapok 
nagv választékban szerezlie- 

..  tők be
Jungreisznál
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Londonban tudomásul vették. Az orosz kor­
mánynak egynttel tudomására hozták, hogy 
óbb' volna, ha Oroszország nemcsak a flotta- 

tüntetéshez való hozzájárulását közölné a 
francia és as angol kormánnyal, hanem 
egyúttal meg is bízná Franciaországot es 
Olaszországot képviseletével. Valószínű, hogy 
Oroszország őzt a megbízást Francia- 
országnak és Angliának meg fogja 
sdni. E közben egy francia cirkáló hajó, a 
„ely most Athénben van, azt az utasítást 

p;:i, hogy Korfuba menjen s ott abhor az 
..QV hajórajhoz csatlakozzék, amely a 
ttatiintctéaben részt fog venni. Azt hi- 

- ik, hogy ez a nevezetes fordulat Sasanov 
."»•iv'yvs közbelépése következtében történt,
!.;^v ’alszik, hogy ez a siker Sasanov 
llisara nagyon kedvezőtlen bofoly&st 

gyakorol.
A Figaró azt írja, hogy Sasanov 

;/:te eleiétől fogva nem volt könnyű es 
1 rendkívül nehéz.

Katonai vélemény.
Becs, április 2. i 

A flottatüntetésről a Neues Wiener j 
/ ..-blatt katonai oldalról a következőket j 

: A flottatüntetés után a legelső lé- j 
,, : a montenegrói tengerpart biokádja j 

. Ex Montenegróra végzetes lehet, mi- j 
. cl az országban éhínség van és az ólel- 
mezést a hegységek és a nehezen járható 
bánók és utak miatt eddig főleg a ten­

yérről látták cl görög és orosz hajók. A 
/ >d keresztülvitele céljából az egész 

\ időket zónáikra osztják föl és minden 
, av’tis zónát egy nemzetközi hajóosztályra 
luxnak. Ha a blokád megkezdődött, akkor 

lokirozók föladata, hogv a blokádot 
rakadatlanul ténylegesen {Öntartsák, mert 

ha a blokádot például a hajók kis száma 
miatt nem viszik egészen keresztül, akkor 
megszűnik kötelezővé lenni. Ha Monte­
negró a blokád keresztülvitele után is 
ir tranzigens marad, akkor esetleg sor 
kerül a tengerpart egyes legfontosabb 
rIoHtjainak megszállására.

Az utolsó fölszólitáa.
Rima, április 2.

A félhivatalos lapok értesülése szerint 
a nemzetközi flotta a vczenyleti viszonyok 
rendezésé ütni a montenegrói vizeken való­
színűleg még ma íöl fogja szólítani a mon­
tenegrói kormányt, hogy záros és rövid 
határidő alatt vonja vissza csapatait Skutari 
mellől. Ha a montenegrói kormány ennek a 
fölhívásnak nem engedelmeskedik, ami eddigi 
viselkedése után valószínű, akkor a flotta- 
tüntetés azonnal megkezdődik. Egészen bi­
zonyé-, hogy a flottatüntetés nem fog csu­
pán Anti vári és Dulcigno kikötőjének elzáró­
éra szó. it kozni, hanem csapatokat is partra 

fognak szállítani, hogy Montenegrót rálcény- 
zeritsék a hatalmak egyhangú akaratának 

- '; 1 Sára. _ __ ______________

Városháza.
Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.

\ varos jog- és pénzügyi bizottsága ma, 
li.itörtökön délután 3 órakor tart ülést, me­
lyen az április 0-ére kitűzött közgyűlés elé 
ö rülő ügy két látják el javaslatokkal. Az 
ibis fontosabb tárgyai: az uj gyógyszertárak 
JchlUtása; Sopron megye felirata a tűzkár* 
oiztositás kötelezővé tétele és állami keze­
lésbe vétele ügyeb n : az uj nyugd jszabály- 
zat ; a Hortobagy-hasznositás tervezete : a 
. sada 1 omtudományi-kör beadványa, melyet 
a D. U. már egész terjedelmében leközölt ; 
a ref. kollégium eddig élvezett segélyének

további biztosítása ; az uj rendőrpalota épí­
tése és több apróbb ügy.

Az iparigazolvány sorszáma 
dönt. A debreceni iparosok, akik a 
piacokon árulják portékáikat, eddig 
nyilalással (nyilvetéssel) döntött, hogy 
milyen sorrendben üssék fel sátorfái­
kat a piacon. A hely kérdést tehát a 
sors szeszélye döntötte el. tz ellen 
különösen a régi iparosok tiltakoztak, 
mert a sors szokszor a fiatal iparo­
soknak juttatta a jobb árusító helye­
ket és panasz-kérvényt intéztek a 
kereskedelemügyi miniszterhez, mely­
ben kérték, hogy az árusító helyek 
sorrendjét ne a sors döntse el, hanem 
a kiváltott iparigazolványok sorszáma. j 
a rendórfökapitányság, mint I. fokú 
iparhatóság és a városi tanács a nyil- 
vetés mellett döntött, de a miniszter 
véghatározatában kimondotta, hogy a 
nyilvetés mellőzendő és a helykérdés- j 
nél, mint a legigazságosabb eljárás, I 
az iparigazolványok sorszáma szerint j 
való elhelyezés alkalmazandó, A mi­
niszter döntése régi szokást irtott ki 
ismét.

Varga Károly árvaszóki ülnök
gyásza. Nígy csapái» érle Varga Káro’y 
árvaszéki ülnököt rajongásig szeretett hit­
vese váratlan halálával. Az élete delén levő 
úrnőt cpekő-báutalmak gyötörték és hogy 
fájdalmai enyhüljenek, elhatározta, hogy mű­
tétnek veti alá magát. A műtétet kedden 
hajtották végre rajta az egyik, városligeti 
szanatóriuban Budapesten. A műtét nem si­
került; a nagybeteg úrnő szerda virradó haj­
nali 4 órakor meghalt. Temetése Debrecen­
ben lesz.

Veszedelmes tehénbetegség. Ab
orvosi tudomány megállapította, hogy a te­
henek is megkapjak a tüdőgümőkőrt és az 
ilyen beteg állatok teje is terjeszti ezt a 
veszedelmes betegséget. Újabb vizsgálatok 
megállapították, hogv a tehenek tőgyón is 
ki szokott ütni a tiidögüraőkór és mar eddig 
is 40—00 esetben kellett kiirtani a beteg 
állatokat. A földművelésügyi miniszter most 
leirt a város közönségéhez, hogy a tehene­
ket a hatósági állatorvosokkal vizsgáltassa 
meg és ha köztük beteget találnak, halad ék- 

’ talonul irtsák ki.

[elverték
az

arabok az olaszokat.
F'áris, április 2.

A Matin távirata szerint a tripo- 
; liszi arabok az olaszokat Dárián mel­
lett megtámadták és rendkívül elke- 

! seredett harcban megvertek, úgy, 
hogy az olaszok kénytelenek voltak 
megerősített hadállásaikat kiüríteni. 
Az olaszok vesztesége ötszázhetven 
halott és nyolcszáz sebesült. Az ara- 

I bök az olaszokat még egy másik pon­
ton is megverték.

fi holnapi színházi est.
Százhúsz műkedvelő 
a színpadon.

Debrecen úri társadalma nagy érdeklő­
déssel tárja azt a színházi estét, amelyet a 
Saent Erzsébete-gyesület holnap fényes 
keretek közt rendez a színházban. A jóté­
kony célú előadáson százhúsznál több mű­
kedvelő szereplő vesz részt, akik már hetek 
óta lázas izgalmak közt készülnek a ragyo­
gónak ígérkező estre.

Az estét négy részből álló gyönyörű 
élőkép-caoportozat éa fényes nómajáték|nyitja 
meg a Szent Erzsébet legendája elmen. Az 
egyes részek előtt Gróf Zichy Szent Erzsé­
betről irt' legendáját szavalja : Kovássy 
Miklós. Mikor az első részt Erzsébet búcsú­
járól előadta, fényes kép tárul a közönség 
elé. Erzsébet búcsúját mutatja be a pozsonyi 
Danaparton, ahol aranyos hajóval viszik el 
a thüringiaiak Erzsébetet. A bucsnnál jelen 
van II. Endre király, Gertrud éa az egész 
udvar. Persze, ebbon a színes csoportozaí- 
ban közel félszázan vesznek részt úrasszo­
nyok, nrloányok és urak ragyogó kosztü­
mökben. A búcsú jelenet mindaddig tartani 
fog, amig a Debreceni Dalegylet a bucsu- 
dalt énekli.

A második kép némajáték lesz és a 
cudarózsákról regél. Szent, Erzsébet fényes 
palástját tele rakja a szegények részére 
szánt egész halom adománynyal és udvar­
hölgyeivel együtt elhagyja Valdburg várát, 
hogy felkeresse a szegény népet és szét­
ossza közöttük ajándékait. Amikor az ország­
úton fordulóhoz er hirtelen, váratlanul előtte 
terem lóháton, csatlósokkal, vadászokkal a 
férje, aki szigorúan rászól, hogy mit viazen 
a palástjában ?

Szent Erzsébet felnyitja palástját és a? 
ajándékok, a szegényeknek szánt adomá­
nyok rózsákká változnak.

A harmadik kép mikor jótékonyságért 
elűzik Bzt. Erzsébetet és három gyermeké­
vel menekül; a negyedik kép nyílt változás 
lesz, Erzsébet megdicsőülése, fényes, pazai 
kiállítása, ragyogó látványosságnak Ígérke­
zik ez a jelenet, amely alatt szintén a Deb­
receni Dalegylet énekel.

Az élőkép-csoportozatok után a Bál- 
királynő cimü vígjátékra kerül a sor, majd 
négy mesejáték es előkép-csoportozat lesi 
a Jancsi Juliska, Csipkerózsa, Hófehérke es 
Hamupipőke mesékből.

Végül nagyon fényes táncjáték les? 
Főúri estély a rokokó világban címen. Eb 
beu is szerepelnek vagy harmincán és i 
gyönyörű táncjáték majd egy fél Máig fo. 
tartani.

A fényes színházi estre jegyek Beké! 
Lajos főtéri férfi-divat üzletében válthatók 
bár a holnapi estre már csak korlátolt szám 
ban. «.a előadást éppen a nagy érdeklődésre 
tekintettel megismétlik s erre ma már szín 
tén kiadják a jegyeket.

A legelegánsabb tavasai
zacco és zsakett öltönyök,
f elöltök, doubléátmeneti kabátok, szalon,smoking 
és frack különlegességek, - SÍÉI 6ÖI6DÜ

Prelovszky András
polgári és katonai egyenruha úri 

szabónál 356
Debrcczen. Xossulh-uka 4. sz.

r I ,



A AI . —
rTT

1913 április 8

A hely árak hetvenöt percenttel felemel­
ek de az állóhely és a karzat árai marad- 

k E„v karzati ülőhely negyven fillér.
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Színház.
Szlnblai hírek. Ma, csütörtökön C 

bérletben Az első és a második:, szinmü ke- 
rül színre. Holnap, pénteken a Szent Erzse- 
het-e-yesület tartja meg fényes színházi es­
tiét "szombaton délután három órakor meg­
ismétlik a ezázhuznál több műkedvelő já­
tékát.

Haller írnia, vendégjátékai. Haller
Irma Krecsányi társulatának volt szubrettje 
szombaton este fellép a debreceni színpadon 

L Tatárjárás operettben. Az előadás B)

minden száma művészi alkotás. Ugyanazok 
a Nielsen képek kerülnek bemutatóra sor­
rendben minden héten, melyet a budapesti 
belvárosi „Corsó‘-mozgó még e héten min­
den nap felváltva, óriási sikerek és érdek­
lődések mellett mutat be Budapesten. Az 
első kép, mely a mai 2 órás elit-műsor 
fénypontja lesz ,A fekete liliom* cimü há­
rom felvonásos erkölcsdráma. A második a 
jövő heten „A szerelem bolondja*. Azután 
Bűnös éjszakuk*, majd ,A martalék*. To­
vábbá közkívánatra ,A halál Sevillában* és 
legutolsó lesz .Az apák biino*, melyet az 
idei Ásta Nielsen sorozat a jövő szezonig 
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Galambvadászat
az- utcán.

véget

bérletben lesz. Vasárnap este Náni nép­
színmű címszerepét játsza kis bérletben.

> A srétek 
egy kis leányt találtak.

TJtolaó hangverseny a Bikában.
. lebontás alatt álló Bika-szálloda díszter­
mében f. é. ápr. 12-én nagyszabású müvész- 
est-ly készül, amely úgy a szereplők imát 
rí mikori műsor nívója szempontjából méltó 
befejezést biztosit a hajdan annyi gyönyörü- 
séscel élvezett estéknek. A hangverseny 
szereplői caraleric Alexandra Bencerim drá­
mái bariton operaénekes, a moszkvai opera­
ház v. tagja, Vendégliegvi Géza zongora- 
művész, zeneszerző, az Or^z. Magy. Zeno* 
ci*yeaület karnagya és Nacfcer Elza, a tes- 
3ení operaház tagja. A müvész-estely kere­
kben Fodor Pál kiváló poéta collegánk is
részt vesz nehány legújabb költeményével
A ritka érdekessegü művészi vállalkozásnak
ca»y érdeklődéssel cs szinpátiával nézhetünk 
elébe. A jövedelem egy része a vidéki hír­
lapírók nyugdíj alapja és az OMZE. javara 
lesz fordítva. A műsort és minden tovaboi 
tájékoztatást legközelebbi számunkban kö-

Uj magyar operait. Szőllősi Zsig- 
mond és Harsányi Zsolt „Az arany gyapjú* 
címen operettet Írtak, amelynek zenejet 
Vincze Zsigmond, a Király Színház karmes­
tere komponálja. A három ismert nevű ma­
gyar szerző müvét a Király Színház fogja 
bemutatni a jövő évadban.

Az Uranus mai, remek, uj, elite
műsora. 1. Zene. — 2. Séta Rio de Janeiro 
kikötőjében. (Panorama). — 3. Három leány 
egy fia. (Amerikai vígjáték). — _4. Lolo 
karperecé. (Amerikai bohózat). — 5. A leg­
frissebb Pátbé Újság. (Múltbeli világesemé­
nyek). — 6. A jegyesek alma. (Vígjáték). 
— 7. 8. 9. Asia Nielsen felléptével „A fe­
kete liliom*. Erkölcs dráma, 3 részben, irta 
Urban Gad. Előadások kezdete este 7-től. 
Bemenet 7, 8, és 9 óra után. Helyárak mint 
rendesen. Bérlet, tisztviselő és kedvezné - 
nyesara trafikjegyek érvényesek. Holnap, 
pénteken ugyanez utoljára látható. Jegyek 
telefonon 3—28. előjegyezhető*.

Ásta Nielsea-eaték az Uranusban.
A budapesti belvárosi „Corsó* mozgó min­
tájára az „Uranus* is Ásta Nielsen elő­
adásokat tart. Ezek az előadások minden 
héten csütörtökön és pénteken lesznek, 
melyek keretében a világhírű s Debrecen­
ben is rendkívül kedvelt mozi-művésznő 
leghíresebb és legjobb szerepeit játsza el. 
A maga nemében páratlanul szenzációs elő­
adásokat különösen az teszi érdekessé, 
hogy a kinematográfia legnagyobb színész­
nője minden héten más-más szerepkörben 
mutatkozik be a publikumnak és igy min­
denkinek alkalom kínálkozik, hogy Ásta 
Nielsen művészetét teljes egészében meg­
ismerhesse. A sorozatos előadások feltűnést 
lógnak kelteni, mert a 2 órás elit-műsor

Ab Apolló BzinháB egy uj — a
debreceni közönség előtt ismeretlen — mozi- 
hirességet mutat be csütörtöktől hétfőig a 
„Szerelem és tenger hullámai* cimü 3 fel­
vonásos, legújabb szenzációs drámában. 
Lissi Nebuska külföldön hires művésznő, 
neve közismert és művészete pedig túl­
szárnyalja a leghíresebb öreg mozi-nőket is. 
Mindig természetes, nincsenek ideges ránga­
tózásai, szemforgaíása — de közvetlen egy­
szerű s éppen ezért mindig hat, a szívhez 
szól. Lissi Nebuska a szlávok Dnséja és 
képei külföldön mindig tele házat biztosíta­
nak. „Szerelem és tenger hullámai* a leg­
újabb és legérdekesebb tengeri dráma és a 
darabban előforduló hajófölrobbanás, sülye- 
dés a legérdekesebb ilyen fajta felvétel. 
Négy napig egymásután kerül a falra s 
hogy a közönség kétszer is megnézhesse e 
remek drámát, két naponkint változó mű­
sorral lesz bemutatva. Külön teljesen uj 
műsorral: szombat, vasárnap. Kiséró műsor 
számai csütörtökön, pénteken : „Hajsza az 
erdőben“, egy remek afrikai őserdei humo­
ros vadász-kaland. „Duci b. szepiői*, víg­
játék. „Le a férfiakkal“ és „Florian költö­
zik*, bohózatok s végül a legérdekesebb 
világesemények sorozata : a „Pathé Híradó *. 
Szombaton, vasárnap teljesen uj kísérő mű­
sor a sláger Nebuska képhez a következő 
számokkal: Szégyenfolt, dráma 2 felvonás­
ban. „Leo flirtel*, vígjáték, S. Grandaisval. 
És több természeti és humoros kép a 2 és 
fél órás műsor keretében.

Hajdúböszörményben nem régen veres 
eset történt. Egy suhanc könnyelműsége 
folytán félszemét vesztette egy szogónv 
kis leány.

Varga Imre 14 éves fiú több társával 
az Elek Ferenc háza előtt álldogált. E köz­
ben egy csapat galamb szállt le közelükben 
az úttestre. A subancnak rögtön eszébe öt­
lött, hogy jó volna ezek közt egy kis vadá­
szatot rendezni.

Megszólította az egyik pajtását:
— Van nálad pisztoly ? 1
— Van — felelt a kérdezett.
— Add hát idő.
A fegyver tulajdonosa eleinte vonako­

dott, do később mégis odaadta a pisztolyt, 
amely srétre volt töltve.

Varga Imre kezebe vette a fegyvert és 
elsütötte. Nem jól célzott, mert a srétek 
nem a galambokat érték, hanem az utca 
túlsó oldalún gyanútlanul játszó Tóth Mar- 
git 12 éves kis leány balszemébo hatol­
tak. A gyermek éles sikoltással véresen 
bukott a földre.

A keresztapja hallotta meg legeloszöi 
fájdalmas jajszaval, odasietett hozzá és be­
vitte a házba. A kis Tóth Margit azóta 
orvosi kezelés alatt áll.

Varga Imre és barátai á tett után 
lyan gyorsan elpárologtak a helyszínről, 
ahogyan csak tudtak. A rendőrség szedte 
össze őket és kihallgatta. A tettes beismerő 
vallomást tett s azzal védekezik, hogy szán - 
dókában nőm volt senkiben sem kart tenni, 
csupán a galambok közé akart lőni.

Az ügy iratait tegnap tették át a deb­
receni kir. ügyészséghez.

Saját érdekében I

Engedélyezett 
pofonok.

mielőtt ruhaszükségletét beszerzi, 
mulassza el megnézni

ne I gohózat a kihágást bíró előtt.
Szál

kész férfi-, flu

w';,r‘‘ h

1

ió mik 8 ó s
és gyermek-rabi eigyárahizit

Ura. Piac-o. 19.
(az Alföldi takarék- 
pénztárral szemben)

ahol a legújabb és 
legfinomabb angol 
felöltők, öltönyök, 
fiú- és gyermek- 
ruhák, nadrág kü­
lönlegesség stb. ál­
landóan óriási vá­
lasztékban vannak 
raktáron. A legol­
csóbb szabott árak 
minden darabon lát­
hatók. — Tessék 
áruraktáram óriási 
nagyságáról meg­

győződni ! 
Külön angol urisza- 
bóság, nagyválasz­
ték u szövetraktárral 

Telefon 10-64.
^i,. A olmre kórom 
ügyelni. Piao-u. 10
(Fiák üzletem nincsen.)

E»y érdekes kis kihágás! ügyet tárgyal 
tegnapCdélelőtt dr. Komlóssy Pál tb. rendűi- 
karút íny. Az eset bátran beilleuék egy ka 
baret-bohizatnak, meg van hozzá igazan 
minden kelléke. , „ .

A személyek: Rosenfeld Lóna 17 éve 
cselédleány és Tischler József 20 éves ín
rulyás-házaló.

A panaszos Rosenfeld Lóna, aki azza, 
vádolja Tischler József fnrulyás-há aló.. 
ho"y az kétszer pofonvágta.

Tischler József furulyás-házaló vad 
lőtt beismeri a terhére rótt cselekmény t, 
do nem érzi magát bűnösnek.

Kihágást bíró: Miért ? Hajlandó el­
mondani, hogy történt a dolog ? t

Tischler József furnlyás-házalo, vád­
lott: Kész vagyok erre. Rosenfcld Lóna oly * 
nyilatkozatot ‘tett, hogy ú nem érintkezik 
Angyal Sándorral. Én ezt kétségbevontaiu, 
Erre Roscnfdd Lóna fölhatalmazott, hogyha 
én ót Angyal Sándorral latom együtt az uh 
can, kétszer pofonvághatom. Es én meg i3 
láttam Rosen féld Lónát Angyal Sándorral aj 
utcán és Rosenfeld Rónát, kétszer pofon n 
rágtam, amint kívánta. Engem egyéni 6q> 
esületom és vallomásom kötelezeti erre. 
Ereztem, hogy igy kell eljárnom.

Kihágási bíró: Mit szól ehhez Rosen-
féld Lóna ? . ,

Eosenfeld Lóna: En csak azt mond-

Csak a Vulkán szénvasaló jó! Feneke nyillik, miáltal 
hamu azonnal eltávolítható, tehát nem piszkit. gy 
•: korona. - - Villanv és szesz vasalók legnagvobb raktára -

Bészler és Dávid
vaakeroakedöknél

DEPRcCZEN, Piac-U. 7, ■*« *
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tara Tischler Józsefnek, hogyha együtt lát
.ugrál Sándorral, szembeköphet. 0 azon­

ban ehelyett kötszer pofouvágott, ugy, 
hogv az orrom váró is megerodt.

Tischler József farnlyas-házaló vád­
lott: Kérem, hát tudhatja azt az ember 
kiszámítani, hogy milyen pofonokat ad?

Tanuk kihallgattatnak, vallomások 
jegyzőkönyvbe foglaltattatnak. Következik 
uz Ítélet, amely szerint Tischler József fu- 
rulyáa-házalónak az elkövetett sérelmekért 
o koionz pénzbírságot kell fizetni. Az indo­
kolás szerint a büntetés kiszabásánál tekin­
tetbe kellett venni, hogy a pofonok részben 
megvoltak engedve, ami enyhítő körülmé­
nyül szolgált.

Végszó: Ttosonfeld Léna sértett meg­
nyugodott az ítéletben.
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I líi fii, IÉ? tói
áü rendkívüli olcsó árban szerezhetők be

: HALMÁOVINÁL.

Újdonságok.
* Látogatás a női felső kereske­

delmi iskolában. Kirchner Béla, a kérés­
edéi mi iskolák főigazgatója tegnap Debre­
cenbe érkézéit, hogy megkezdje szokásos hi­
vatalos látogatását a debreceni női felső­
kereskedelmi iskolában. A főigazgató már 
az első napon is a legkedvezőbben győződ­
hetett meg a tanári kar Ugybuzgóságáról s

nnek eredményeképpen a növendékek sike­
res előhaladásáról. A kiváló tanférfíu hos­
pitálása ma nyer befejezést s innen Szat­
én árra fog utazni.

* Fősorozás. A sorozás harma­
dik napján a második korosztály ke­
rült mérték alá. A megjelent 200 
hadköteles közül csak 51 vált be 
katonának, miután a szine-javát már 
a múlt évben kiválogatták. Ma a har­
madik korosztály kerül sor alá.

* Füszerkereskedők kongresszusa.
Magyarország legnagyobb füszerkereskedő 
egyesületei az OMKE. vezetésével országos 
tiisz'Tirereskedöi nagygyűlést hívtak egybe 
ápr. hó 6-an, vasárnap "délután 3 órára az 
OMKE. helyiségébe (Budapest V. Rudolf- 
takpart 0). A Fürst Bertalan udv. tanácsos 

:.>ii:ic;e alatt működő végrehajtó bizottság,
:melynek Kontsek Géza debreceni nagy- 
kereskedő is egyik társelnöke, felhívást in­
tézett a kongresszuson való részvételre az 
ország fűszer- és vegyeskereskedőihez. A
• ,rg\sorozaton a fiiszerkereakedőket érdeklő 
i ^fontosabb kérdések szerepelnek, mint a 
képesítés, a záróra, a mértékhitelesitús rc-
• nini a, az élelmiszerek hamisítása, az Uz- 
V.*t vtrnház isa, csődönkivüli kényszcregyc- 
s::g, fogyasztási szövetkezetek. Vasúti ked­
vezményes jegyek az OMKE. hajdumegyei 
kerülete utján nyerhetők.

* Az altiszti-köz közgyűlése. A 
debreceni máv. altiszti-kör Teleki-utcai ho­
ly.ségében március 30-án, Bornemisza Ká­
roly elnöklete alatt tartotta meg élénk ér­
deklődés mellett tisztújító közgyűlését. A 
válu-ztús teljes vendben folyt le a az elnöki 
tisztségről betegeskedése miatt lemondott 
Kemecsey Ferenc helyett a kör elnökévé 
Bornemisza Károly választatott meg. Alul­
ír okok lettek: Sárközi Manó, Dobra Miklós, 
titkár Gruber Jakab, jegyzők: Williger Béla,

Gapoasy Sándor, A főnyi István, künvvtárnok 
Fekete Imre, számvizsgálók; Veress Lajos, 
Baumann Vilmos, Petró István, ellenőrök : 
Balint Janos, Szepesi Pál, Szita József, 
Palyó János. Körgazda Htnitz Miklós lett. 
Megválasztatott még 30 választmányi tag.

* A kamara a benzindrágaBág 
ellen. A benzinnel dolgozó ipari és gazda­
sági üzemek panaszkodnak a benzin mérték­
telen áremelkedése miatt. Oly rendellenes 
ez az áremelkedés, hogy nemcsak a motor­
ral dolgozó iparosokat, de magukat a ben- 
zíngép-gyártókat és gépkereskedőkot is ve­
szedelmesen érinti. Az érdekeltek a kamará­
hoz fordultak segítségért. A kamara április 
hó 10-ikcre ebben az ügyben értekezletet 
tart az érdekeltekkel s arra meghívta a 
kerületbeli benzingyárosokat és benzinfo­
gyasztókat.

* Debreceni csizmadiák gyűlése.
Minden iparszakmi küzd az élet nehézségei­
vel, a nyers anyagok kartellszeriien megál­
lapított áraival, melyek miatt a megélhetés 
nehézségei osak fokozódnak. Szervezkedésre 
van szükség, hogy a sok ellenség között az 
iparos ne legyen maga is ellensége a másik 
iparosnak. De ez a szervezkedés annál ne­
hezebb, mennél tömegesebb az ipar a men­
nél kisebb egyedek a szervezkedők. Tegnap 
a debreceni csizmadiák tartottak ez érdem­
ben gyűlést az IpartastÜlBt dísztermében, a 
hol megjelent Szávay Gyula kamarai titkár 
és Dávidházy Kálmán ipartestületi elnök és 
beszédet tartva, tanácsokkal szolgáltak az 
iparosoknak. A gyűlés egy előkészítő bizott­
ságot küldött ki, mely a szakmabeli iparo­
sok nagygyűlése elé terjeszti javaslatait.

* Kereskedők napja Budapesten, 
Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesü­
lés ez idei közgyűlését április hó 6-án, va­
sárnap délelőtt 10 órakor tartja meg az 
Egyesült Lipótvárosi Polgári-kör nagyter­
mében, Budapest V. Akadémia-u. 3." Az 
egyesület központi irodája megküldte a 
kedvezményes vasúti utazásra jogosító iga­
zolványokat az OMKE. hajdumegyei kerüle­
tének. Az igazolványra igényt tartó kerületi 
tagok átvehetik azt Kontsek Géza nagy­
kereskedőnél, a hajdumegyei kerület alel­
nökinél.

* Panasz a mosónő eilen. Stern 
Lajosné, Piac-utca 58. szám alatti lakosnó 
panaszt tett özv. Molnár Jánosáé, Diószegi­
utca 16. szám alatti lakos ellen, kinek még 
a múlt évben 300 korona értékű fehérnek 
müt adott át mosás végett, melyeket azon­
ban Molnáráé elzálogosított. Polacsek Art- 
hurnó pedig 120 korona értékű fehérneműt 
küldött Mohiaméhoz, aki ezt is szintén zá­
logházon vitte. Az eljárást ellene meg­
indították.

* Veszedelmes eb. Spiegel Ignác,
Rákóczi-utca 50. szám alatti lakos panaszt 
tett a rendőrségen, hogy 1-1 éves Andor fiát 
a Simonyi-ut 3. szám alatt egy kutya meg­
harapta. A rendőrség az ügyben nyomozást 
indított.

* O ült százados ako.zón, A buda­
pesti Kossuth Lajos-utcán sétáló közönség 
körében nagy riadalmat okozott ma délben 
egy megőrült százados. Azzal kezdte, hogy 
minden útjában akadó embert ököllel mellbe­
vágóit, sőt karc!markolattal is ütötte az 
embereket. Az őrült katonatiszt viselkedése 
hamarosan nagy csődületet okozott, mintegy 
öt-hatazáz főnyi tömeg gyűlt köréje. a bot­
ránynak egy katonaorvos vetett véget, aki 
odament a s ;áz tiloshoz és valami Űrügy gyei 
a közeli lakására vitte. A rendőrségen‘meg­
állapították, hogy a szerencsétlen őrült Er­
dély Elemér nyugalmazott százados. Értesí­
tettek a katonas-igot, a mely őrjáratot kül­
dött érte és a katonai kórházba szállíttatta.

* Apró lopások. Sajtos Imre fehó- 
józsai lakos panaszt tett Horváth Ferenc 
napszámos ellen, akivel együtt ittak, mail 
ezután pedig a nyakában levő zeacskóbol 
54 korona pénzét ellopta és azzal elszaladt 
— Özv. Nagy György né, Bihari-telepi lakost

, a zsibvásárban kizsobelték. A rendőrség 
nyomozást Indított.

* Kereskedelmi alkalmazottak a 
záróráért. A debreceni kereskedelmi al­
kalmazottak tegnap este ellenőrizték a zár­
óra betartását. Ez azonban nem ment si* 
mán s Összeszólalkozások voltak. Több ke* 
reskedősegédet előállítottak a központi ügye­
letén, de igazolás után elbocsátottak.

r Megharapta a kutya. Tőasér Jó- 
zsef, Vargákén. 15. szám alatti lakos kutyája 
tegnap délután Szilágyi Margit 11 éves 
leányt az arcán megharapta. A leány apja 
panaszára a rendőrség az eljárást megindi. 
tóttá Tőzsér ellen.

* Aki vágyait eléri. Tegnap dél.
előtt 11 órakor történt. Jobbról jön egy 
előkelő nagy ur fekete lovon, balról egy 
másik nr szintén lóháton. Találkoznak, kö­
szönik egymást, megállanak és beszélget­
nek. Az ut szélén áll egy két éves kis fiú a 
nevelőuójével. A gyermek tágranyiit szem­
mel bámulja a pompás fekete paripát. Majd 
elnyeli a nézésével a mesebeli fekete tál­
tost. Végül nem bír magával, közelebb lép 
és süypitve, féloldali hajtott fejjel fölszól a 
nagy urnák :

— Bácsi, adja nekem a lovat !
A lovas elmosolyodik, leszáll a lóró) 

éa a kis fiúnak a kezébe adja a kantár - 
szárat.

—• Nesze, fiam, neked adom.
A gyerek fogja a szijjat és a tulvilági 

boldogság ragyogásával néz a lóra. Nézi, 
nézi, tartja a kantárt, ránéz a lovasra, rá­
néz a lóra, ránéz a nevelő kisasszonyra, 
egyre komolyabb lesz. Nem tud a lóval mit 
csinálni. Eryre komolyabban néz, a szája 

! legörbül. És egyszer csak tizivettápö, hangos 
j sírásra fakad.

* Halálozás. Vettük a következő gyász- 
i jelentést : Mélyen szomorodott szívvel, Isten 
j bölcs akaratán való megnyugvással tudat*

juk felejthetetlen jó nőm, testvérem, me­
nyem, sógornőm és szeretett rokonnak i 
Varga Károlyné szül. Kapros Mária áldásos 
életének 51-ik, boldog házasságának 24-ik 
évében, hosszas, do különösen négy heti 
súlyos szenvedés után, f. hó 2-án, reggel) 
4 órakor Budapesten történt elhunytat, 
Kedves, drága halottunk földi részeit haza 
szólítván, f. hó 4-én, pénteken d. u. 3 óra­
kor fogjuk a máv. pályaudvartól, a refor­
mátus egyház szertartása szerint tartandó 
ima után a Hatvan-utcai sirkertben örök 
nyugalomra helyezni. Debrecen, 1913, április 
2-án. Áldás és béke lengjen a kedves ham­
vak felett ! Bánatos férje : Varga Károly. 
Anyósa: özv. Varga Györgyné felsóbátkai 
Bátky Krisztina. Testvére: Kapros Sámuel 
nejével Szathmáry Emmával. Unokahnga; 
Kapros Emmuska. a többi rokon nevében 
iü. A temetést Dankó Beiáné és turea Ekii 
József tem. intézete rendezi.

* Tegnapi halottak. As állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Horváth István r. kath. 25 éves, Varga Ká­
roly rof. 15 éves, Nagy János r. kath. 14 
éves, Kiss Bálintné ref. 36 éves, Kandel 
Márton izr. 56 éves, özv. Csapó Lajosné 
ref. 78 éves, Nagy Sándorné ref. 34 éves, 
Lencsés Margit ref. 3 hónapos.

* Csáthy Ferenc könyvkereskedé­
sének újabb berendezett antiqnáriuma, 
Piac-utca 8., állandóan vesz és elad minden­
fele kül- és belirodalrai müveket, regényeket, 
szakmuveket stb. Uj könyvek kényelmes 
havi részletre, antiqár példányok készpén­
zért féláron. Tolofon 298.

_ a Máciudvary Lajos úri és női divatáru üzlete az újon- 
™' nan épült Városi bérpalota sarok helyiségében, Piac- 
“ - ntca 2v. szám alá helyeztetett. 3> -
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Tn« idgk, legújabb évfolyamok, kötve 
ju;ánpgaa kaphatók Antalfy József könyv-
Liiresfeöósében.
* . Elektrotechnikai *. rfllamo»-
.»reáal pályára tanulok felvetetnek

Svri elektrotechnikai gyárába. Széchényi-
UtCa ^ Legjobban és gyorsan villái

mérték szerint, szép kivitelben, 55 20 kotlától feljebb Rózsa Ki.-

^^Eli te'tavaszi divatlap 1000 kép- 
„1 2K 40 fill. Bluz-album 1 K 20 fillér 

intaly Józsefnél.
, Közhasznú intézmény moiykáv 

Mién védő biztosító és beraktározó nagy 
raliakt, Szent Anna-u. 3. Vegn Gyula szbos.

. jffozlepö változás van a tavaszi 
nXi livatban. Ezen divat-újdonságokból “eséi' kiállítást láthatunk az Alföldi palotá­
in a Rózsa Lajos-féle első rangú divat- 
mh'z kirakatában. Pélhosszu Gentri kabát 

>4 koronától. Elegáns cost'ám színes ós fe­
lein 30 koronától, selyem divat-kalapok 1- 

,-irmától Mérték után rendelések 3 nap 
Jatt készül saját műhelyemben, Rózsa Lajos 

féle felöltő áruház

DKBRECZENt 0 IS ki

morn fényt v t az, hogy konstatállak, mi­
szerint a vádlott tanácsnoknak tiz es«t- 
ben sikerült a valódiság bizonyítása, 
csapán egy esetben nem egészen. Ezek 
után nem lehet kérdés, hogy ki lett inkább 
elitélve ?

a Bikával szemben.

Bluosok, Pongyolák,
remek válaszokban már 7 korona 90 

fillértől kezdve

Halmágyi

inslre rágalmazás! por 
Pozsonyban,

Debreceni szereplővel.
Esy monstre rágalmazási por játszó­

dott le=a múlt napokban Pozsony városá­
ban. Érdekes és jellemző lehet ez a ina- 
f»yar közigazgatási állapotokra s beszámo­
lunk róla azért is, mert volt egy debreceni 
szereplője is az ügynek. .

Kutsera István pozsonyi rendőrfőkapi­
tányt több rendbeli visszaélés elkövetésé­
vel vádolta meg Kánya Richard pozsonyi 
vaiosi tanácsnok. á‘ visszaélések között 
veit egy olyan is, amelyet Atártonosik 
József volt pozsonyi, jelenleg debreceni és 
Tatár Sándor most fogarasi állatorvosok 
nyomoztak ki. E szerint Sós Jenö pozsonyi 
főállatorvos ,elintézett* Kutsera István 
rendőrfőkapitánynál egy kihágás! ügyet, 
amelyben egy hentesmester közegészségügyi 
szabálytalanságok miatt három napi elzá­
rásra " volt ítélve s természetszerűleg az 
.elintézés* a büntetés leülése alól való 
szabadulásra vonatkozott.

A tanácsnok vádjai folytán a rendőr­
főkapitány ellen fegyelmi ölj írás indult 
meg, amely a legtöbb közigazgatási fegyelmi 
eljárás sorsa szerint fölmentéssel végződött. 
Utána a rendőrfőkapitány és Sós Jenő is 
rágalmazási pirt indítottak, _ amely azonban 
a törvényszék előtt egy kicsit másképen 
végződött.

A kir. ügyészség vállalta a vád kép­
viseletét s az előkészítő eljárás befejezte 
után, március 26-ára tűzték ki az ügy fő- 
tárgyalását, mely négy napon á: tartott. A 
vádlottadat a legnevesebb közigazgatási 
kriminálisták védték. Mávtoncsik József 
tjr. Béri Nándor debreceni ügyvedet kérte 
fel védelmére, aki azt el is vállalta s sze­
gélyesen vett részt a tárgyaláson.

A valódiság bizonyítása minden pontra 
lefolyt s a bíróság ennek alapján meghozta 
ítéletét, amely szerint Kánva Richard ta­
nácsnokra 150 K fő- és 50 K mellék-, egy 
odavaló hentesre GO K fő- és 40 K niellék- 
púnzbirságot szabtak ki. Ellenben Márton- 
cjk Józsefet és Talár Sándort fölmentet- 
!(,/< azúrt, mert akkor, amikor felettes ható» 
; --uk előtt gyanújuknak kifejezést adtak, 
2$ak hivatalos kötelességüket teljehitették 
ós rósz Íriszemilség őket nem terheli. Az 
1-ölet indokolásában közigazgatásunkra sző­

lő év óta fennálló előnyösen ismert 
jőhirnevü

ékszer üzletemet
a városi uj bérházban balra helyeztem át 
és a mai kor igényeinek megfelelően újon­
nan rendeztem be, finom brilliant ékszerek, 
modern arany, ezüst áruk dús választékban.

Miért is a nagyérdemű közönség be­
cses pártfogását kérve, maradok kiváló 

tisztelettel
Pintér Gusztáv,

374 ékszerész ós órás.

Az uj, hadügyi kiadások.
Budapest, ápr. 2. nZ esti lapok hír­

adása szerint Lukács László miniszterelnök 
legutóbbi bécsi útja alkalmával Burch- 
told gróf külügyminiszterrel a delegá­
ciók összehívása ügyében tanácskozott.
Bár Lukács őszre akarta halasztani a del< 
gációt, Bcrcbtold kívánságára belonyugodol: 
abba, hogy a delegáció Becsben tartja ülé­
séit május 20. táján. Sürgős az uj, hadügyi 
kiadások megszavaztatasa.
Csatlakozás a

Paris, ápril 2

Táviratok.
Kihallgatáson.

Becs, április 2. az uralkodó ma 
délelőtt kihallgatáson fogadta Frigyes 
főherceget, Krobatin közös hadügy­
minisztert és hötzendorti Konrád ve­
zérkari
teljes

főnököt, akinek kihallgatása 
s óra hosszat tartott.

Ullman Adolf — báró.
Budapest, április 2. A hitelbank vezér­

igazgatója, Ullman Adolf legközelebb meg­
kapja a bárói rangot, Krausz Simon pedig 
az udvari tan.icsosságot a közgazdasági te­
vékenység jogcímén.

Skatari ostroma.
Bécs, április 2. Ma a tőzsdén 

erősen tartotta magát az a hir, hogy 
S kút ári elesett azonban a hírt meg­
int megcáfolták.

Mint a Fremdenblat Írja, Skutan 
ostromában szünet állott be, mig az 
uj szerb csapatok cs ágyuk megér­
keznek ; az ostromot addig nem is 
folytatják, mig az uion levő ágyukat 
és csapatokat hadállásaikba el nem 
helyezik.

‘ Hasonlókóp ir a Neues Wiener 
Tagblatt is, mely szintén arról érte­
sült, hogy nem igaz a Skutari ostro­
mának folytatásáról szóló hir, mert 
az ostromot csak a szerb segédcsapa­
tok és ágyuk megérkezése után foly­
tatják.

Szász tüntetés.
Vucyszebon, április 1. A salzburgi 

gazdasági egyesület tanulmányn'on levő 
csoportjának megérkezese

flottatüntetéshez.
A minisztertanács 

ülése után a tengerészeti miniszter 
Marconi-táviratot küldött az Eduárd 
Guinet páncélos parancsnokának 
Gorfuba, hogy csatlakozzék a 
nemzetközi flottademonstrációhoz.

Mint n Havas-ügynökség jelenti. 
Montenegró negativ válasza utó:: 
elkerülhet el len, h ogy Fra n cin ország 
ne vegyen részi a Uottatüntetv- 
ben, sőt hajlandó abban Oioszorszá- 
got is képviselni, ha szövetségese igen 
érthető módon mandátumot ad riV 
hogy képviselje öt is. Ez irányban 
Oroszország válaszának megérkezésé* 
minden órában várják.

Lujza hercegnő pönresztes.
Brüssel, április 2. A folebbvitoli tör­

vényszék ma hirdette ki ítéletét Lujza her­
cegnőnek a belga kincstár ellen indított pe­
rében és keresetével végleg elutasította.

Orosz-ország viselkedése.
Péter vár, ápr. 2. Félhivatalos hiradá? 

szerint Oroszország, bár nem vesz aktiv 
részt bonne, sommi kifogásolni valót non 
lat a flottatüntotésbcn, de nem turné e 
bármely, önálló hatalom akcióját.

alkalmából 
kivezényelték

feltűnéstszász iskolák diákseregét 
fogadtatáshoz. Még itt is kínos _ 
keltett, hogv a diákok apró, sarc dekete
zászlócskákat lobogtattak.

Levetkőzött
a páholyban.

Botrány a bécsi 
Burg-szinházban.

Tegnap este a Burg-szinházban boírát 
nyos jelenet játszódott le, szerencsére olyan 
körülmények között, hogy csak kevesen vet­
ték észre. Ohaet Vasgyárosát játszották és 
az első fölvonás közben észrevették, hogy 
ecy ur, aki egyedül ült egy földszinti pá­
holyban, egyszerre vetkőzni kezdett. Mielőt, 
a jecyszedők a páholyba értek volna, hogy 
illetlen viselkedéséért kérdőre vonják, az 
illető már alsóruhában volt.

A jecyazedök indulatosan megkérdez­
ték, hogy mi jutott eszébe, mert ő azt fe­
lölte, hogy nagyon melege volt. Kivezette . 
a páholyból, az előcsarnokban felöltöztették 
és azután az inspekciös szobába vitték, a 
hol az ügyeletes tisztviselő előtt igazolta 
magát, mint S. gróf. A rcndórtisztviselőnek 
az volt a benyomása, hogy a gróf ittas és 
részegségében követte el a dolgot.

Két rendőr lakására vitte azután a 
grófot. Az csőt az. előadás közheu történt, 
u mikor a nézőtér cl vau sötétítve és még 
a szomszédos páholyokban ülők sem vették 
észre. A grófot a rendőrség ki fogja hall­
gatni és elmeállapotát is meg fogják vizs­
gálni.

vIzvBzeíek, csatornázás és központi fűtési vállalata
DEBRECZEN MikJós-a 29 Telefon 937.

T. H mindcn c szakmába vágó munkálatokat, modern fürdőszobákat, angol 
Kí -ítSfcít Mabldalmaactt fagymentes udvari elesettet, kagylókat 
Cl°ufnlvó ’állványokat közoonti fűtési berendezéseket, szántó késsü- 
íókekot^stb. - Bádogos és szerelési munkák javítását és házak évi lókarbar 
1:5 ® tartási» a legolcsóbb árban számítom- 341

r
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Csarnok,Leánykérés
revolverrel.

A kikosarozott legény i ?
öngyilkos lett.
Szombathely, ápr. 2.

Kovács Sándor gazdag hegyháthodászi 
legény mar gyerekkora óta szerette Abra­
ham József gazda Jadit nevű leányát, a 
fiatalok egymáshoz húztak és a faluba min­
denki azt jósolta, hogy egyn..r lesz belőlük.
De ez a jóslás nem vált be, mert Abrahám 
J i::5cf egy másik legénynek ígérte a leányt.
Hz a hir fülébe jutott Kovácsnak, aki re­
volvert tett a zsebébe és úgy ment meg­
merni szerelmese kezét. Az volt, a szán­
déka, hogy főbelövi magát Abrahám 
előtt, ha nem adja oda neki a leányt.

Ábráimra József nem utasította el a 
kérőt nversen, hanem Kitérő választ adott.
A legény erre kijelentette, hogy nem tud 
Judit nélkül élni és megöli magát. Elő is 
rántotta revolverét, hogy fóbolöje magát, 
de az apa rávetette magát és ki akarta 
csavarni az clkeseredott legény közéből a 
fegyvert.

Dulakodás támadt s birkózás közben 
kétszer elsült a revolver és az egyik 
golyó Ábrahám lábába, a másik pedig 
karjába fúródott. Az öreg gazda azonban 
mégis kicsavarta a legény k-zeböl a fegy­
vert, mire az kétségbeesetten elrohant. Attól 
félt, hogy Abraham sebei súlyosak és most 
már még a reménye is elveszett annak, 
hogy Judit az övé legyen. Elment Körmendre 
es jelentkezett a szolgabiróságon, ahol el­
mondta a dolgot, azután visszament Hegy* 
háthodásziba.

Két testvéröccse eléje ment és vi­
gasztalni kezdte. Hazáig vigasztalták, de 
hiába. Alig tették be a lábakat házukba, 
az elkeseredett legény egy másik revol­
vert rántott elő és halántékon lőtte magát. 
Azonnal meghalt. A kis faluban általános 
a részvét

Asszony bosszú.
— Amerikai regeny. —

Fordította : Qriinwa d Jóisef.
Folytatás.

— Köszönöm önnek, uram ; nagyon te 
vagyok irányában kötelezve, hogy párt at 
fogta e leánynak. Jöjjön velünk s töltse e 
napot Kent-Farmban, házamnál.

— Igen köszönöm, felelte az ügyvéd. 
Sokkal inkább sajnálom, semhogy kimond­
hatnám, miszerint ez élvezetről körülményeim 
miatt ma le kell mondanom. Holnap mar 
Nevv-Yorban kel lennem, azonban ha legkö­
zelebb Portlandba jövök, becses meghívását 
bizonyára igénybe veszem. Addig is, isten 
önnel miss Bourdon !

Feléje nyujtá kezét s megmagyarázhat- 
lan fájó érzelemmel látta őt nagybátyja által 
elvezettetni. Egy falusias szán állott a közel­
ben Reuben nagybátyja segített a feiszálásnál, 
azután mellette ö is elfoglalta helyét s el, 
kihajtottak a távolba. Norma mosolyogva for­
dult még egyszer vissza, kezével istehhozzá- 
dot intve Gilbert felé ; azután fordulatot! vett 
a szán s eltűnt látkörből.

Elment! és oly kietlen puszta lett az 
egész tér, puszta és elhagyott. Ah, mily ko­
mor tekintettel fordult el mr. Gilbert!

— Szegény kicsike ! gondolá. — Remé­
lem, hogy boldog lesz. Hiszen ó oly kedves, 
— oly csinos.

(Folyt, köv.)

A vb. Füstös Dezső ceődöme- 
géhez tartozó női kézimunkái, pa. 
műtök, selymek és más e szaknába 
vágó áruk elárusitása még t hét 
folyamán mindennap tart. Eltrusi. 
tás naponként délután 2—7. »ráig, 
Üzlethelyiség Csapó- és Piac-utca 
sarok. . 311

Csődtömeggondiok.
üj

ruha
tiilet 1

Stolid,
eabott
áald

Tőzsde.

: idényre
Legelegánsabb? divatos

férfi-, fin- és gyermek öltönyök,
átmeneti kabátok, tavaszi felöltő külmle- 

gességek legolcsóbban

Balázs Jenő
férfi, fiú és gyermekruha áruházában szerezhitö bo
Debreozen, Piac-utca 61. szám,

Közgazdasági Bank mellett.
Megyei telefon 6—28. se. 258

Mérték után megrendelt ruhák kiváló gonddalrövid 
idő alatt elkészíttetnek. — Vidéki megrenddések 

gyorsan és pontosan elintéztetnek.

Értéktőzsde. Osztrák hitel 634.50 Ma­
gyar hitel 810.—. Koronajáradék 82.75. Ha­
zai bank 281.—. Agrár 509.—. Jelzálog
427.50. Magyar bank 554.—. Leszámítoló
509.50. Kéretik, bank 37.90. Purcelázo bank 
364.—. Rima 719.50. Közúti 652.—., Városi 
vili. 366.—. Allamvasut 707.—. A’t dános 
kőszén 1068.—. Salgó 748. Antlantica 350.—. 
Déli vasút 118.—. Ganz 3400.

Gabonatőzsde. Áprilisi búza 10.82. 
Októberi bu a 11.64. Áprilisi rozs 9.39. 
Októberi rozs 9.31. Áprilisi zab 9.10. Okt. 
zab 8.48. Májusi tengeri 7.56. Júliusi ten­
geri 7.82.

Irányzat: Ingadozó.

és nyakkendő külön­
legességek

ÄSZMÄNNFERENCINÉL

Spart.

Kiadó május 1-től
Egy 4 szobás emeleti úri lakás, 

vízvezeték, villany világítás és für­
dőszobával, Ferencz József-ut 23.

I szám. Villamos megálló.

Kiadó május 1-re
Az Első Debreczeni takarók 

! palotában a Piac-utcai részen a 3-ik 
emeleten 3 szobás úri lakás fürdő 
szobával. — Értekezhetni

Nádudvary Lajoscéegnél.
A ka'holikas ifjak sport-e»ya-

BÜleta ez utón tudatja az érdeklődő if jak­
kal, hogy ma este tartja meg alakuló érte­
kezletét a katholikus népszövetség otthoná­
ban, Vígkedvű Mihály-u. 1. földszint.

óriási választékban, rendkívüli oicsó 
árban szerezhetők be

HALMAGYIML

Eladó.
25.000 drb kitűnő gvökérzetii Ezerjó 
2 vés gyökeres szőll > vessző, a00Ü
darab kitűnő gyökórzetü furmint

:: szőliő vessző ::
Ara az egész vételénél ezrenként K 
50.—, ezer darab vételnél K 60.— 

Megrendelhető

Szabó fajos fiai czégnél,
Rózsa-utca fi._____ ___

|lli tejcsarnok
az árpád-téren.
42. szám alatt, ahol egész nap 

tisztán kezelt

=uradalmi tejet=
tejszint, tejfölt, vajat, túrót lehet 

kapni. Oot

Olcsó kóser has.
Van szerencséin a nagyérdemű orthodox, illetve kóserhus fogyasztó közönség 

figyelmébe ajánlani, hogy holnap, a*as 4-tkén nyílik me* a Hatvan-u. és ‘
sarkán újonnan épült palotában, orthodox izraelita templomtól 2. sz^u b°'thelyiségben.

Elsőrendű finom húsnak ki ója 1 kor. 52 fillér lel iismeretes kiluéressel.f9T Naponta fW»s vágás.
A mai igényeknek teljesen megfelelő berendezéssel rendeztem be két teker , 

amelyben legtisztábban kezelt húsaim kaphatók.
Bec?es pártfogásukat kérve tisztelettel

316 orthodox mészáros.
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apró hirdetések.
Eladók

,llU „iUodíból kikerülő 
»Hók, abUkok, oeerép, 
gt épttletfák • hely- 

6,i,en Venyigénél. TI

Jl Z kalló.
Dráma egy felvon álban- 
Irta : Than Gyula, Kap­
ható lapunk kiadóhivata­
lában. Ára 40 fillér.

Kóser hatolj
marhahúsok

Kizárólag csak

Altbej* gernél
Miklós-utca 11. és

Schvarcznál
Pásti-közben kapható kilogrammon­

ként 2 60 fillérért. 318

1 drb. olajfestmény 3 kor.

A Budapesti

Miniatur fíMteli ffl
fiókjában, Piao-n. 58. a vármegyeház 

mellett.
Hol 12 darab fénykép 60 fillér, 
12 lev. lap saját képével 1K 50 fill.
U;donság! Fénykép bélyegző. Bármily 
kép után, vagy eredeti felvétel után 
készítünk fényképes bélyegzőt. Ara 
felvétellel együtt 6 korona. Felvételek 
egész napon át, ünnep és Vasárnap 
is, reggel 8 órától este 9 óráig esz­
közlünk. — Borult időben is teljes 
sikerrel. — Kérjük kirakatunk megte­

kintését. 187

to

1 drb.olajfestmény 3 kor.

) szele
az Ujkertben, Andrási-uton a leendő 
egyetem és a nyuiasi kaszárnyák kö­
zelében, közvetlen a Sestakert mel­
lett, szép kis villa, jóvizü szivattyús 
kút, fürdőszoba, villanyvilágítással, 
olcsón és kedvező fizetési feltételek 
mellett.

Értekezni lehet Csapó-u. 30. sz. 
a kis trafikban. 312

DEBRECZENl UJSAQ

Családi ház
5 szobás modern utcai lakás­

sal, virágos kerttel. Esetleg is­
tállóval

|májusl rekiadó
Bővebbet a helyszínén (Köl- 

csey-u. 3.) Stegmüller Árpád­
nál. — Telefon 255. 313

Árverési hirdetmény.
Alólirott Dr. Gálánffy János 

debreceni kir. közjegyző ezennel 
közzé teszem, hogy a debreceni kir. 
törvényszék, mint csődbíróságnak 
4491/1913. P. sz. végzése folytán a 
vb. Schiff Zsigmond csődtömegéhez 
tartozó 8 a csődleltár 672. 674. 675. 
676. 677. 679. 682. 683. 685. 688. 689. 
690. 691. 693. 694. 695. 697. 698. 698. 
699. 700. 702. és 703. tétele alatt 
foglalt összesen 3163 K 53 fillért 
tevő követelések Debrecenben, Piac­
utca 46. szám alatt levő irodámban 
1913. évi április hó i£-ik napján d. b. 
3 órakor megtartandó nyilvános ár­
verésen a legtöbbet ígérőnek kész- 

I pénz lizetós és a vételi illeték vise- 
I lésének kötelezettsége mellett el- 
' fognak adatni.

Debrecen 1913. március hó 19.
Dr. (jalánjfy János

kir. közjegyző, bírói 
megbízott.

Árverési hirdetmény.
Alulírott igazgatóság ezennel köz­

hírré teszi, hogy a Hajdumegyei Nép­
bank m. sz.-nél zálogul elhelyezett bril- 
liáns függők, gyűrűk, melltük, karPerj^ 
és egyébb ékszerek f. évi április hó 
9-én délelőtt 11 órakor az intézel 
Piac-n. 69. szám alatti helyiségében 
kir. közjegyző közbenjöttével elárverez- 
tétnek.

Az elárverezendő értéktárgyak a 
legtöbbet ígérőnek a vételár és vételi 
illeték lefizetése ellenében azonnal át­
fognak adatni.

Debreczenben, 1913. év április hú 
2-án.

fi jtajöumegygi Jíépbank m. sz.
380 igazgatósága.

KOJHLÓS SÉll
«UwaltaaaÉsEsa ,

Piac-u. 52. Megyeház mellett.

Jfői és lány 
j felöltő újdonságok

costümök, blusoik, pon- 
gyolák remek Válasz- F 
tékbao. Külön gyermek- '■* 

ruha és felöltő osztály I
___ I C@Ő HipiiÉ. 1

Szolid olcsó árak I
Előzékeny kiszolgálás.
Divatlapot ingván és bernientve 

küldök. 284

I

378

Kóser hús
Az izr. hitközség tagjai értesittet- 

nek, hogy kóser

felsár, fartő,
bélszín, hátszín, fehér és vesepecsenye 
mint csont és nvomtaték nélküli szinhus 
kgrmonként 2 K 60 fillérért kapható

Selivarts Ignácz
Dásti-u. 8 sz. a. mészárszékében. 315

Debreczenl Gőzléfllaryári
Részvénytársaság fe

Ireáa s Csap6»utca 4. sz.
Ajánljuk elsőrendű tégla gyártmányainkat: kézi 

és gépfalazati téglát,
üreges és tömör falburkoló téglát
rno'v hordkepességü pillér téglát, barna keramit búr-
-ÄSSiSSÄS*

s majolika díszeket =S
raiz és megrendelés szerint. Kívánatra bármilyen for­
májú alaktéglákat gyártunk. m
gggg- ^ajánlattal és árjegyzékkel készséggel szolgálunk.

M
; 41

Ml

I■ u-itnui

i 1 [
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Apr« UntoMHk «|b «M,, 
BxímMl VMCkrS «prt 
Mrtiiteö dl)i irr*#)». 
«7«ttM «• Mktt*«*

AjanTät jfyaraiásra
Kitűnő

lej literje 24 filler Gros* i 
kereskedőn#1!, Csnpó-u. r6 |
___________________ =452

Kiadó
t utesi, elő, fürdőszoba, | 
küLvbi. két világos pince 
cjijns 1-re. Villany bovo- ; 
letve. Mester-ti. '*■ 2428 |

Haszonbérbeadó
e Tócóskertben 1 hold i 
(Vld lakóházzal és mellék- 

letekkel, a Hnlápon 
10 kát. hold lakóházzal 
istállóval, a nagyszölő- 
I :,.p alatt a mocostorpá- 

:.t mentén 8 kát. hold. 
Értekezhetni Dr. Szép 

. ere ügy védnél, Debrecen 
. uo-n. 63. sz. a. 2419 '

Kiadó
: szép szouás lakás

mellékhelyiségekkel. Fe- j 
re ez -József 12.___2418 |

Péterfla-
utoán 5—6 szobás úri la- I 

1-től kiadó, j

kiválóan alkalmas uri- 
lak a várostól 2 km. 
távolságra, nagy kert­
tel, szellővel, gyümöl­

csössel, halastóval

bérbe kiadó.
Bővebb felvilágosítás 
nyerhető Széchényi-u. 
1 4. sz. alatti ügyvédi 

irodában. **

2399
kás május
Péterfia 31.____________

Kiadó
egv bolthelyiség világos 
p:; óévei 600 koronáért. 
Lorántffy:u. 46. sz. sarok 
híznál. Értekezhetni Bé­
kés Emilnél, Vörösmarty-
utca 1. 135

Cserepes-
utca 5. szám. Három szoba 
fürdőszoba, két előszoba, 
konyha, vízvezetékkel, — 
villany világításaal május 
1-ro kiadó._______ 2463

Monogram
es eak hímzést elvállal 
jutányosán. Cím a kiadó­
hivatalban. ________2457

Kiadó
esetleg eladó egy minden 
tekintetben legmoderneb­
bül berendezett 6 szoba 
és midiéit helyiségekből 
álló ház, kerttel együtt, 
Cím a kiadóhivatalban.

2436
Modern

négyszobás utcai urilakás 
május elsejére kiadó. <> 
monffy-utca 32. 3471

Nagyerdei
koraion nyaraló kiadó. 
Értekezhet i l’étcríia 15. 
az utcai lakásban. 2475

Vanszerencsém
ti :e»iteni a t. vevúituiöa- 
«igét, hogy 1-ső rendu 
k:.eip hús ami eddig 1'tiS 
fi 11"r veit. azt most l’4i 
fillérért árusítom. Pásli-u. 
6. sz. Groszmaun Ignátz.

2478

Aro
és kézápolásra legjobb a 
Gyöngyvirág erőm 1 kor 
Gyöngyvirág púder 1 kor 
Gyöngyvirág tej 1 kor. 
Gyöngyvirág szappan 70 
fill, Beszerezhetők Kubek 
Sándor Megváltó Gyógy- 
szertáráoan, Deorecen, 
Tisza palota._______ 72,

Kbttr
kivét mágia a ieeje*b»le 
kivin*lm verő eióS 'FSf- 
köbre, Debmeea, D*g»m- 
ácid-tW 1L __________ 65

Házi
obedkosst bentétkezésre
jutányosán kapható a Fő­
tér közelébo. Cim a ki- 
adóhivatalba. b

Faaták*»
hordók igen elosáa kan- 
hatok. Értekezhet'': a ki­
adóhivatalban. '»

Hajregonerator
az őszülő haj eredeti szi­
liét ismét vissza állítja, 
anélkül, hogy festene. 
Ára 1 K 50 fill. Kubek j 
Sándor „Megváltó" gyógy­
szertárában. Debroczeu, j 
Tisza-palota. _____ 70

Kiadó
májusra, Kórház-utca 1 
számú ház egész udvar­
ral, nagy kerttel, két rend­
beli lakással, pincével, 
baromfi, sertéstartással, 
együtt vagy külön is ki­
adó. Értekezhető tulajdo­
nossal Simonífy-utca 53,

____________________  2465
Trafik

forgalmas utcán átadó. — 
Cim a kiadóhivatalban.

2466
Állandó

nagy raktár Talisman, — 
Cassinó ős Resérve Tör- 
ley-féle pezsgőkben Lin- 
denftld J. Jenő fűszer- 
nagykereskedőnél, 2467

Nagy
; raktárhelyiség kiadó. Ér­

tekezhetni Lindenfeld J.i Jenő fűszer nagykereske- 
! désében. Ugyanott több 
! rendbeli üzlet berendezés 
1 eladó. 2488

Kiadó
nyaraló Sestakertben. Ér­
tekezhetni Piac-utca 44.. 
ügyvédi irodámban. Te­
lefon 151.  2376

Főid
kerti művelésre különc- 

i aen alkalmas, a Monos- 
torpályii országút mentán 
kisebő és nagyobb rész­
letekben, már 1 holdtól 
kezdve haszonbérbe ki­
adó. — Értekezni lehet 
Széchenyi-utca 14, sz. a. 
ügyvédi irodában. 81

,Meteor'
mozgó sslnhis

Booik»ytérlO.
Telefon 4—47.p Csütörtökön

a következőiényes mű­
sor kerül bemutatásra
Vidra vadászat, látvá­
nyos term. felv. Zígotti 
a mézeshetekben, hu­
moros. A megbaboná­
zott Polidor, humoros. 
Pali a próbán, hum. 
A 75. és 76-os sz. Ho­
telszoba, vígjáték 1 
íelr. Továbbá általá­
nos közkívánatra ba- 
mutatásra kerül Gróf 
Monte Ckrisztó. Du­
mas regénye után 4 
felv.Előadások kezdető 
este 6—8-ig 8—10-ig 
és 10—-12-ig. Kedvez­
ményes és szabadje- 
gyek c=»k a 6 orási 
előadáson érvényesek. 
Jegyeket telefon utján 
is lehet előjegyeztetni. 

Telefon 9—47.

Hasvét
; harmadnapján ekedet két 
i gyiirii, tárcával. B csüle- 

tes mec'talulő szo’glltassa
Simonlíy-u. 37. Jutalom­
ban részesül. 2469

Házvezetőnő
kerestetik idősebb házas­
társhoz. Középkorú, rend- 
szorető, megbízható, lehe­
tőleg protestáns vallásu, 
ki a jó, Ízletes főzésen 
kívül az og' Sz háztartást 
önállóan tudja ellátni. — 
Gyermektelen özvegy ta­
nítónő, vagy idősebb úri 
leány előnyben réssé sül­
nek. írón gőzmalom Haj­
dúnánás. b

Felír ónő
felvrtetik. Piac-utca 45.

_______ 2476
Szerény

igényli nő házvezető vagy 
I gazdasszonyi állást keres 
I csak vidékre. Cím a ki- 
í adóban. 2464

Mosónő
ajánlkozik úri házakhoz. 
Lakásom Teleki-utca 32.

2472
Kkvéhá*

Haszonbérbe minden por­
con kiadó B.-Dereoskún. 
Értekezni lehet Gyökeres 
Mihály tulajdonosnál. 2453

Családiháa
Nyilas-telepen 

M ilvin-u'ot 20 sz. 
síép ház kentei, 
aatzy udvarral el- 
idó, va.y kiadó. 
Bővebbet Nai/yma- 
vryiiralföldi Bank- 
bau Piao-utca 73. 
I. era. 320

utcai lakás

május 1-re.

Hunyadi-u, 24
Kereslet.

Török Bálint-utca 4. 
sz. ház, Csapó-utca 
24. sz. üzlethelyiség és 
2 szoba konyhás la­
kás. Kom'óssy-ut 48. 
sz. villa. Ér ekezhelni 
Piac-utca 15. szám 
alatti irodában. Te­

lefon 799. 320

Gyermekkocsik
koffer k, kosarak, szatye- 
rok, kertifocat székek leg­
olcsóbban Kossuth-u. 25. 
Javításokat elvállalunk. —

; Brandt.______ 1506
Két

i szobás udvari üzletholyi- 
j Bég kiadó, Piac-utca 42.

61
Vendéglőtök 

I ás kectesok ügyeimébe 
ajánlja I.indeufeld .1. Jeuő 

: fúaier nagy kereskedő va- 
; ló dl szegedi idei aeees ' 
I áe róaea paprika különít- j 

gasaágeit, valamint saját 
örlástt ftisser asgyrakti- 
rát. Nagyabb vételnél ár- 
endodaiéiiyí nyújtok. 52

Amerikai hajpetrol
Mcgsziintetifej korpa kép­
ződést és hajhullást. Erő­
síti a haj-hagyuiakat, mi­
által elősegíti a haj nö­
vését. Ára 1 kor. 50 üli. 
Kubek Sándor „Megváltó" 
gyógyszertárában Debre­
cen, Tisza palota. 71

Aranyat,
ezüstöt, zélogoédulát vesz 
kleiner Mihály, Csapó 27. 
kcresztéptilot. 45

Egy
jócsaládból való fiú hen­
tes tanulónak fölvétetik.
Csapó-u. 97._________2450

Naponta
15—20 liter tejet vennék.
Teleky-utca 59. sz. 2413

Kvártclyosok
fölvétetnek. Teleky-utca 
59.  2412

Kiárusításhoz
iigvos leáuz felvótotik : 
női kalap üzletbe Jung- 
reisznál. 2352

BiolkUt
kifogástalan jó strapára 
valót veszek Szentanna-u 
38______________ 2329

Bearaz-dadát
kercsckazonnali belépésre j 
falura két kis gyermek j 
mellé, 30—40 óv körüli 
teljesen egészséges, jó ki­
nézésű, szerény igényű 
nőt, ki ezen minőségben 
úri házaknál alkalmazva 
volt és jó bizonyítványok­
kal rendelkezik. Fizetése 
megegyezés szerint. Le­
vélbeli megkeresések cim- 
zendők : Klobusitzky Qé- 
záné, Monoatorpályi. (Bi- 
har-megye.) 74

Keresek
gépkezelőt Hiicker gép­
hez fűtéssel, malomba. — 
Török József, Derecske. 
____________________ 2460

12—14
éves flu küldöncnek fel­
vétetik. Cim a kiadóhiva­
talban. b

Pénztárnokaö
ápr. 15-iki belépésre ke­
restetik. Gyakoi.attal bi- 
rók jelentkezzenek. — 
Hatvan-u, 2456

Csinos
jó megjelenésű leányok 
at Uranus bulfetjében fel­
vétetik. Ugyanott cukor 
elárusító leányok is fel­
vétetnek. Jelentkezni d. 
e. 9 órakor az Uranus 
színháznál. 2458

Különbejáratu
bútorozott szobit keresek 
májusra. Ajánlatokat ár- 
megjelöléssel „Banktiszt­
viselő" jeligére kérek. 
_______ 2473

Elveszett
egy Loxterier kis kutya, 
Pótorlia 46. Baby névre 
halgat. 2402

Segéd
ápril lő-re felvétetik Kál­
mán J. füszerkereskedő-
nél, Kut-utca. Ugyanott 
tanuló is teljes ellátással.

2470
Fiatal

könyvelő, kitűnő bizonyít­
ványokkal azonnali vagy 
későbbi belépésre irodai 
alkalmazást keres. Esti 
mellékfoglalkozást elvál­
lal. Cim a kiadóban. 2474

hölgyfodrász terme 
Piac-u. 77. az nd- g 
varban, Champ o-1 
ning, Oudoiácio haj 
munka specialista 
nagy raktár legf - 
nomabb hajakból 
divatos fésűk, al­
kalmi fésülés üzle­
ten kívül is. Tanuló 
leányok fizetéssel 

felvétetnek.

Eladás.
Eladd

két matt ruhaszekrény 
helyszűke miatt. Böször­
ményi-ut 34. 2469

Egy
jókarban levő strapa bi-

I cikli eladó. Bercsényi-utca 
38. ss. 2454

~Eladó
Olajütő 20. számú ház. 
Értekezhetni ugyanott.

__  2402
Elköltözés

folytán zongora és cgyébb 
bútorok eladók. Zöldfa, 
utca 2. 2461

Thaly Kálmán-u,
7. ház olcsón eladó. — 
Ugyanott cipész műhely
berendezés eladó, az üzlet 
kiadó._______________2455

Két
ló után való sima táblás 
hajtókoosi eladó. — Érte­
kezni Vilmoshutizár lak­
tanya Vl-ik század pat­
kóidén. 2421

Varrógép
30 koronáértoiadó. Csapó- 
utca 71. 2439

a Bika szállodából 
kikerülő ócska aj­
tók, ablakok, cse­
rép csatornák, plé- 
hek. Értekezni a 

helyszínen 304

tulajdonossal.

Kiadó
5 szobás

nyaraló
Nagyerdei-körut 4 
sz. — Értekezhetni 
Piac-u. 22. sz. II 

emelet. 376
Kitűnő

jóforgalmu sütöde azonsa 
eladó. Cim a kiadóhiva 
falban. 343#

Eladó
a Rákóczi szőllőskertbi 
1400 négyszögöl szölW 
nagyságos Rázsó Gyűli 
ur szomszédságába. Érte. 
kezni tulaj ionossal H. 
Böszörmény, Fogó-ut. 380f 
___________________ 2431

Fejes,
apró káposzta mm 11
kor. Toleky-uíca 59. 2414

Eladó
nj és 6 hegyi borok Dió- 
szegen. Értekezni Szít 
utca 18. 239;

Eladó
100 métermázsa iiltatn. 
való rózsa burgonya 
Csapó-utca 58. 202!

I két szoba irodának 
I vagy garcon lakás­

nak alkalmas

kiadó
I azonnal átvehető, 
í Cim a kiadóban.

Automobil
teljesen uj 18 ló erői 
eladó. Értekezhetni Faze­
kas Imrénél, Piac-u. 77. 1

Eladó
ház Eütvös-utca 31 szám 
moly magában foglal öl 
rendbeli lakást, szép nagj 
udvar, teher van rajta 4 
ezer korona, évi jövődő 
delem ezer korona, érte 
kérni lehet Hajnal-utci 
11 szám.___________ t

Kitűnő
állapotban lövő szoba be­
rendezések és házi ess- 
közök Arany János-u. 30 
szám alatt naponként d 
u. 3—5 óra között el 
adatnak. 82

Eladó
uj nagy szőnyeg, söl<
mokess dívány jutányoi 
árért. Egymalom 8 2471

Több
rendbeli használt butoi 
minden elfogadható ároi 
sürgősen elad A Ugyanott 
szép egyszobáslakás min­
den percben elfoglalható 
Kátmalom-u. 13. |-'4it

figyelem!
özv. [linóm Mimi

hölgyfodrász
Slmonffy-utca 5. tejpiac.
Május hó 15-töl Piac 
utca 19. szám, (volt 
Ranunkel-ház) Tisza 
palotával szemben he­
lyezem át. A legdiva­
tosabb hajnótlék jutá­
nyosán beszerezhető 
Fésülés a legdivato­
sabban, hajmunka ké­
szítés, javítás, feste; 
pontosan. XVágott es 
hullott hajat veszek. 
Tanítványok felvétet 
nek. Ugyanott üzlet­
helyiség olcsó bérre 
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Nyomatott körforgógépen (a JDebreczen« Újság“ nyomdájában,) Tulajdonol; Thao Qyúu


